

# Πανόραμα Θράκης – Αδριανούπολη 26<sup>η</sup> & 28<sup>η</sup> Οκτωβρίου **Οδικώς, 3, 4 & 5 ημέρες**

## 1η ημέρα **ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΠΟΜΑΚΟΧΩΡΙΑ-ΞΑΝΘΗ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ**

Συγκέντρωση στα γραφεία μας νωρίς το πρωί και αναχώρηση για τα Πομακοχώρια. Τα Πομακοχώρια είναι 160 χωριά που βρίσκονται στον ορεινό όγκο της Ροδόπης. Στην πορεία μας ένα πλήθος μικρών και μεγαλύτερων χωριών βρίσκονται διάσπαρτα ανάμεσα σε δάση, ρεματιές και μικρές μα εύφορες ορεινές κοιλάδες. Η γη ολόγυρα καθώς φαίνεται δουλεμένη από τον ανθρώπινο μόχθο, προσφέρει τα λίγα, αλλά εκλεκτά αγαθά της, κηπευτικά, μα κυρίως καπνά, εξαιρετικής ποιότητας (της αρωματικής ποικιλίας «μπασμά»). Τα χωριά Σμίνθη (παλιά Σμίτσια) και Μύκη βρίσκονται πάνω στον δρόμο και μας χαρίζουν το πρώτο καλωσόρισμα. Συνεχίζουμε για Εχίνο, το μεγάλο και πολυάνθρωπο κεφαλοχώρι με τους 3.000 χιλιάδες κατοίκους που απέχει 26 χιλιόμετρα από την Ξάνθη. Λίγο έξω από το χωριό βρίσκεται το Οχυρό Εχίνου, ένα από τα θρυλικά οχυρά που σχημάτιζαν τη λεγόμενη «Γραμμή Μεταξά». Οι μάχες που έγιναν εδώ τον Απρίλη του 1941 ήταν επικές. Σήμερα μια μαρμάρινη πλάκα θυμίζει τους 23 ηρωικούς νεκρούς μας, ανάμεσά τους και τρεις Πομάκοι. Συνεχίζουμε για την πανέμορφη πόλη της ΞΑΝΘΗΣ. Θα απολαύσουμε το μοναδικό σκηνικό της ρομαντικής ιστορίας της Παλιάς Πόλης, δημιούργημα του 19ου αιώνα, γεμάτη αρχοντικά με το δημαρχείο να στεγάζεται σε ένα καταπληκτικό παραδοσιακό κτίριο, το Λαογραφικό μουσείο με τοιχογραφίες σε κάθε τοίχο, την πινακοθήκη, και τις καπναποθήκες. τα αναπαλαιωμένα σπίτια των καπνεμπόρων και τους πλακόστρωτους δρόμους. Ελεύθερος χρόνος για να την απολαύσει ο καθένας όπως επιθυμεί. Τέλος αναχώρηση για την Αλεξανδρούπολη. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση.

## 2η ημέρα **ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ-ΦΕΡΡΕΣ-ΔΕΛΤΑ ΕΒΡΟΥ -ΔΑΣΟΣ ΔΑΔΙΑΣ-ΣΟΥΦΛΙ**

Μετά το πρωινό, επίσκεψη στην Ιερα Μονή Κοσμοσωτήρας κοντά στις Φέρρες και ακολουθεί το Δέλτα του Έβρου, ένας μοναδικός υδροβιότοπος από τους σημαντικότερους όχι μόνο της Ελλάδας αλλά και της Ευρώπης. Με συνολική έκταση 95000 στρεμμάτων (85000 χερσαία και 15000 υδάτινη επιφάνεια) έχει ενταχθεί στον κατάλογο των προστατευμένων περιοχών της Διεθνούς Σύμβασης Ραμσάρ (1971), λόγω των σημαντικών ειδών που φιλοξενεί. Φτάνοντας στο Εθνικό πάρκο, θα ενη-μερωθούμε για το οικοσύστημα που σχηματίζει ο ποταμός, Μετά την περιήγησή μας στο Δέλτα του Έβρου θα αναχωρήσουμε για το δάσος της Δαδιάς, ένα από τα ομορφότερα μέρη της Ελλάδας, μωσαϊκό βιότοπων και φωλιά πολλών ζώων και φυτών. Συνεχίζουμε για το Σουφλί, γνωστό ως σταυροδρόμι ανατολής και δύσης στους δρόμους του μεταξιού. Εκεί θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να γνωρίσουμε την πόλη με τα όμορφα μαγαζιά που πουλάνε όλων των ειδών τα μεταξωτά και βεβαίως να πιούμε ένα καφεδάκι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Τα βράδυ μεταφορά για την παρακολούθηση της Θείας Λειτουργίας της Ανάστασης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και Αναστάσιμο Δείπνο

## 4η ημέρα **ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ - ΑΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ)**

Πρωινό και αναχώρηση για την Αδριανούπολη. Η Αδριανούπολη υπήρξε η δεύτερη πρωτεύουσα του Οθωμανικού κράτους και ήταν η βάση κάθε εξόρμησης των Οθωμανών προς την Ευρώπη. Τα αξιοθέατα της πόλης συγκαταλέγονται στη λίστα της Unesco με τα μνημεία Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς, με πρώτο το Σελιμιγιέ Τζαμί, στο οποίο έχει κατασκευαστεί ο ψηλότερος θόλος στον κόσμο. Ψηλότερος και από εκείνον της Αγίας Σοφίας. Πρόσφατα προστέθηκε στη λίστα και το Μουσείο Ψυχικής Υγείας, που ίδρυσε ο σουλτάνος Beyazid II. Τη χρυσή περίοδο των ιατρικών επιστημών της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, μια εξαιρετικά προωθημένη για την εποχή της ιατρική προσέγγιση επιχειρούσε να θεραπεύσει τους ψυχικά άρρωστους μέσα από ήχους της φύσης, αλλά και μουσικών οργάνων. Ένα σύμπλεγμα κτιρίων που κάποτε λειτουργούσε ως πανεπιστήμιο και νοσοκομείο και που σήμερα συντηρείται υποδειγματικά. Φυσικά δεν θα πρέπει να παραλείψουμε την Ελληνική κληρονομιά της πόλης με τα παλιά ελληνικά κτίσματα όπως το « Ζάππειο Παρθενάγωγείο », το « Φιλεκπαιδευτικό Σύλλογο» που είχε ιδρυθεί το 1872. Χρόνος ελεύθερος στην πλούσια αγορά και επιστροφή στο ξενοδοχείο.

## 5η ημέρα **ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ - ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΛΙΜΝΗ ΒΙΣΤΩΝΙΔΑΣ - ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ - ΑΒΔΗΡΑ - ΚΑΒΑΛΑ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ**

Πρωινό και αναχώρηση για την Κομοτηνή. Άφιξη στο κέντρο της πόλης που δεσπόζει ο Πύργος του Ωρολογίου που χτίστηκε στα 1884, την εποχή του Σουλτάνου Αμπντούλ Χαμίτ. Στην δεκαετία του 1950 έγιναν αρχιτεκτονικές επεμβάσεις και πήρε την σημερινή του μορφή. Ο Δημοτικός Κήπος (Πάρκο) της Κομοτηνής είναι από τους ωραιότερους της Βόρειας Ελλάδας. Βρίσκεται πίσω από το κεντρικό ηρώο της πόλης, δίπλα στην κεντρική πλατεία. Ελεύθερος χρόνος και αναχώρηση. Θα ακολουθήσουμε τον παλιό δρόμο μέχρι την πανέμορφη λίμνη Βιστωνίδα. Εκεί θα κάνουμε την πρώτη στάση μας να περπατήσουμε την ξύλινη γέφυρα μέχρι να φτάσουμε στο μέσον της λίμνης όπου βρίσκεται η εκκλησία του Αγίου Νικολάου και το παρεκκλήσι Της Παναγίας Παντάνασσας. Αφού προσκυνήσουμε και θαυμάσουμε το τοπίο συνεχίζουμε για τα Αβδερρα που σύμφωνα με τη μυθική παράδοση ιδρύθηκαν από τον Ηρακλή στη μνήμη του συντρόφου του Αβδήρου, τον οποίον κατασπάραξαν εδώ τα ανθρωποφάγα άλογα του θρακιώτη βασιλιά Διομήδη. Θα επισκεφτούμε το σύγχρονο και πολύ όμορφο Μουσείο, θα μάθουμε την ιστορία. Τελευταία μας επίσκεψη η γραφική Καβάλα όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο. Τέλος αναχώρηση για την πόλη μας.

### 3ΗΜΕΡΕΣ - Αναχώρηση : 26/10-28/10 ,28/10-30/10

Ξενοδοχεία	Early Booking	Κανονική Τιμή	Παιδί 2-12	Επιβ. Mov.
<b>Nefeli Hotel 4*</b> (Αλεξανδρούπολη)	119 € με πρωινό	139 € με πρωινό	69 €	44 €
	129 € με ημι/τροφή	149 € με πρωινό	69 €	48 €
<b>Hotel RAMADA PLAZA 4*</b> (Αλεξανδρούπολη)	139 € με πρωινό	159 € με πρωινό	69 €	54 €
	165 € με ημι/τροφή	185 € με πρωινό	69 €	59 €
<b>Hotel Alexander Beach 4*</b> (Αλεξανδρούπολη)	145 € με πρωινό	165 € με πρωινό	69 €	56 €
	169 € με ημι/τροφή	189 € με πρωινό	69 €	62 €

### 4ΗΜΕΡΕΣ - Αναχώρηση : 23/10-26/10, 25/10-28/10 ,28/10-31/10

Ξενοδοχεία	Early Booking	Κανονική Τιμή	Παιδί 2-12	Επιβ. Mov.
<b>Nefeli Hotel 4*</b> (Αλεξανδρούπολη)	159 € με πρωινό	179 € με πρωινό	79 €	54 €
	189 € με ημι/τροφή	209 € με πρωινό	79 €	58 €
<b>Hotel RAMADA PLAZA 4*</b> (Αλεξανδρούπολη)	185 € με πρωινό	205 € με πρωινό	79 €	64 €
	219 € με ημι/τροφή	235 € με πρωινό	79 €	69 €
<b>Hotel Alexander Beach 4*</b> (Αλεξανδρούπολη)	195 € με πρωινό	215 € με πρωινό	79 €	66 €
	229 € με ημι/τροφή	249 € με πρωινό	79 €	72 €

## 5ΗΜΕΡΕΣ - Αναχώρηση : 24/10-28/10 ,27/10-31/10

Ξενοδοχεία	Early Booking	Κανονική Τιμή	Παιδί 2-12	Επιβ. Mov.
<b>Nefeli Hotel 4*</b> (Αλεξανδρούπολη)	199 € με πρωινό	219 € με πρωινό	89 €	58 €
	239 € με ημι/τροφή	259 € με πρωινό	89 €	62 €
<b>Hotel RAMADA PLAZA 4*</b> (Αλεξανδρούπολη)	229 € με πρωινό	249 € με πρωινό	89 €	66 €
	279 € με ημι/τροφή	299 € με πρωινό	89 €	72 €
<b>Hotel Alexander Beach 4*</b> (Αλεξανδρούπολη)	245 € με πρωινό	265 € με πρωινό	89 €	68 €
	295 € με ημι/τροφή	319€ με πρωινό	89 €	74 €

Περιλαμβάνονται:

- Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογή σας
- Πρωινό ή Ημιδιατροφή εντός ξενοδοχείου
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για όλους τους εκδρομείς και το λεωφορείο
- Περιηγήσεις, ξεναγήσεις με πολυτελές λεωφορείο
- Αρχηγό, συνοδού του γραφείου καθ'όλη τη διάρκεια της εκδρομής
- Επίσημο ξεναγό στη ξενάγηση της πόλης και του «Αχίλλειον»
- Ασφάλεια tour operator

Δεν περιλαμβάνονται:

- Είσοδοι μουσείων, πάρκων και αρχαιολογικών χώρων, διασκεδάσεις, ποτά
- Ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο
- Φιλοδωρήματα

Παρατηρήσεις :

- Στο 3ήμερο και 4ήμερο πρόγραμμα δεν παραλείπεται κάτι από το πρόγραμμα ,αλλά γίνεται συγχώνευση των προγραμμάτων των υπόλοιπων ημερών
- Για κρατήσεις μέχρι 30/08 απαιτείται προκαταβολή μόνο 20€ το άτομο
- Οι εκδρομείς οφείλουν να προσαρμοστούν στους υγειονομικούς κανόνες της χώρας και να φέρουν τα απαιτούμενα έγγραφα .Το γραφείο λειτουργεί μόνο συμβουλευτικά

## **ΣΗΜΕΙΩΣΗ**

Η διαφοροποίηση στην καθημερινότητά μας κατόπιν των τελευταίων εξελίξεων είναι δεδομένη. Δεδομένη οφείλει να είναι και η συμμόρφωση και η προσαρμοστικότητα του ταξιδιωτικού προϊόντος απέναντι στους νέους υγειονομικούς κανόνες. Ως εκ τούτου η διοίκηση του Grecos Tours θέτει ως πρώτη προτεραιότητα την υγειονομική ασφάλεια των ταξιδιωτών μέσα από τις παρακάτω πρακτικές:

- Διάθεση αντισηπτικών υγρών σε κάθε λεωφορείο.
- Τήρηση των προβλεπόμενων αποστάσεων κατά την επιβίβαση και αποβίβαση των ταξιδιωτών στο μεταφορικό μέσο.
- Τέλος, το προσωπικό του Grecos Tours και πιο συγκεκριμένα οι οδηγοί και αρχηγοί – ξεναγοί, προσαρμοσμένοι στα νέα δεδομένα και με αίσθημα ευθύνης συμβάλλουν στην επιτυχημένη ολοκλήρωση της εκδρομής και τη διασφάλιση της υγειονομικής ακεραιότητας των ταξιδιωτών.